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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 30 

dias do mês de outubro de 2025, às 9:30 min, na Câmara Municipal de 

Barra Mansa, reuniram-se os vereadores:  Bruno Oliveira, Casé, Cristina 

Magno, Demerson Novais, Eduardo Pimentel, Gustavo Gomes, Jefferson 

Mamede, Elias da Corbama, Junior Bragança, Klévis Farmacêutico, 

Marcos Pitombeira, Paulo Sandro, Pastor Valter, Pissula e Rayane Braga. 

Havendo quórum regimental, o presidente declarou aberta a sessão e 

solicitou a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada, e em 

seguida, foi lido o resumo do expediente. O vereador, Pastor Valter, fez 

uso da tribuna, para parabenizar a primeira dama e Secretária, Joseane 

Furlani e solicitou uma Moção de Congratulação a mesma, pelo seu 

aniversário. Solicitou ofício de pesar aos familiares de Aparecida do 

Carmo. Solicitou Moção de Congratulação para Paulo Cesar dos Santos 

e para Sr. Denilson, da Academia Starfit. O vereador falou sobre um 

incidente ocorrido no bairro Vista Alegre, onde um jovem tirou a própria 

vida, e ao mesmo tempo desta ocorrência, estava havendo um princípio 

de incêndio, em um mercado, gerando dificuldade para o Corpo de 

Bombeiros. Sugeriu, que no futuro, se tenha bombeiro cível em alguns 

prédios. O vereador Junior Bragança usou a tribuna, para elogiar o 

trabalho da Policia Militar e Civil do estado do Rio de Janeiro, nos 

últimos dias, bem como do Governador Cláudio Castro. Lamentou a 

morte dos policiais, na operação. O vereador relatou que de 2010 até 

2023, doze mil pessoas foram embora de Barra Mansa, para outras 

localidades, porque eles não tinham esperança em nossa cidade, e 

atualmente, já encontrou, com quatro famílias retornando a Barra Mansa. 

Parabenizou o prefeito Furlani, por trazer esperança, novamente ao povo. 

O vereador Everton Pesão fez uso da tribuna, para solicitar Moção de 

Congratulação para a equipe da Central de ambulância de Barra Mansa, 

pelo pronto atendimento, no acidente com o ônibus da torcida do 

Flamengo. O vereador Jefferson Mamede parabenizou o presidente e os 

funcionários da casa, pela sessão Solene em homenagem aos 193  anos 

de Barra Mansa. Solicitou Moção de Congratulação para Luiz Fernando 

de Freitas Ferreira. Falou sobre a operação que aconteceu no Rio de 

Janeiro e demonstrou sua preocupação com a migração de bandidos 

faccionados para nossa região. Em aparte, o vereador Pissula falou que 

nosso estado é omisso e permissivo, haja vista, o armamento que o crime 

organizado possui. Que estão politizando muito o acontecido, e nenhum 

cidadão de bem deveria passar por isso, e na favela existem muitos 
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cidadãos de bem. Que é preciso acabar com o conluio de política com 

crime organizado em todo o país. Que não é subindo   o morro e matando 

mais de cem, que vão acabar com o crime organizado. Que é preciso 

fechar as fronteiras, para que armas e drogas não cheguem até o crime. 

Que é preciso acabar com demagogias e tratar como um mau social do 

país. Que não é fazendo uma operação dessas, em véspera de eleição, 

somente para ganhar voto, que vai resolver o problema. O vereador Casé 

usou a tribuna, para agradecer o prefeito Furlani e convidar seus pares 

para a inauguração da creche no bairro Vila Ursulino. O vereador 

Gustavo Gomes fez uso da tribuna, para falar que esteve no bairro São 

Francisco, junto com o prefeito Furlani para mostrar a população o 

projeto da obra da quadra e em breve será iniciada. Solicitou moção de 

congratulação aos Secretários Cesar Carvalho e Bruno Pacielo e para a 

chapa na nova Associação de moradores do bairro Vila Coringa. A 

vereadora Rayane Braga convidou seus pares para inauguração da 

Creche no bairro Nova Esperança. Agradeceu o Secretário de Turismo, 

Gustavo Tutuca, um grande parceiro do nosso município e da Flumisul. 

O vereador Pissula parabenizou seus pares pela conquista das creches, 

assim como ele, que está muito feliz, pela inauguração da creche no 

bairro Vista Alegre. Em seguida, entrou-se na Ordem do Dia, que 

continha: votados e aprovados: Projeto de Lei nº 2/25 – 1ª Discussão; 

Mensagem nº 48/25 – 1ª Discussão; Indicações: nº 231/25; nº 1525/25; 

nº 1867/25; nº 3102/25; nº 70/25; nº 3082/25; nº 3054/25. Nada mais 

havendo a tratar, a sessão foi encerrada. Paula Novaes de Lima, Oficial 

de Atas, elaborou e redigiu.  
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